
Projekt

Názov projektu Ochrana, podpora a presadzovanie práv detí na Slovensku

Stručný opis projektu Linka realizuje dištančnou formou (telefonicky a onlie cez email a čet)
poradenskú činnosť a poskytuje podporné psycho-sociálne, sociálno-právne,
krízové a preventívne poradenstvo pre deti a mladých ľudí ako i pre
dospelých kontaktujúcich nás v záujme detí. Uplatňujeme zásady
predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie,
antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie. Linka ponúka bezplatný,
anonymný a nonstop dostupný priestor pre deti a mládež z celého územia
Slovenska. Práve Linka je často miestom prvého kontaktu detí s
odborníkom, kde hľadajú pomoc, podporu a informácie.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania;
Podpora výchovy a vzdelávania detí a mládeže;
Zvyšovanie informovanosti verejnosti a vzdelávanie profesijných skupín;
Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc;
Výdavky neziskových organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v
oblasti ľudských práv a slobôd a predchádzania všetkým formám
diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom
intolerancie;

Vysvetlite prepojenie aktivít
na účel výzvy

Plánované aktivity tohto projektu úzko súvisia s účelom výzvy a budú
napomáhať pri presadzovaní, podpore a ochrane ľudských práv - špecificky
práv detí, formou dištančného poradenstva a uplatňovaním zásad
rovnakého zaobchádzania. Linku môžu kontaktovať non-stop a bezplatne
deti a mládež z celej SR s akýmkoľvek problémom. Samotná činnosť Linky
detskej istoty je založená na dodržiavaní a napĺňaní Dohovoru o právach
dieťaťa. Linkou poskytované odborné dištančné poradenstvo je
integrovaným nástrojom na ochranu a presadzovanie práv detí a tiež
nástrojom na prevenciu pred nežiadúcimi javmi.

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ Hlavným cieľom projektu je zabezpečenie bezbariérovej dostupnosti a
poskytovanie odborného dištančného poradenstva pre deti a mládež z
celého územia SR - Linka pomoci 24/7 non-stop, anonymne, bezplatne -
telefonicky i on-line a podpora a ochrana práv detí a mladých ľudí.
Ľudskoprávna
problematika a poskytovanie komplexnej odbornej špecializovanej
poradenskej činnosti v rámci poradní Linky detskej istoty bezplatne aj pre
dospelých volajúcich v záujme detí do 18 rokov (rodičov, pedagógov,
šk.psychológov a pracovníkov s deťmi); informácie, sociálno-právne
poradenstvo a psychologické poradenstvo.

Uveďte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uveďte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.

Na poskytovanie dištančného poradenstva používame - Telefonickú poradňu LDI - tel. č. 116 111 - fungujúcu
24/7 non-stop, anonymne, bezplatne zo všetkých tel. sietí / On-line poradňu LDI: čet na www.ldi.sk,
www.pomoc.sk, www.zodpovedne.sk, www.kybersikanovanie.sk, www.odpisemeti.sk, www.ovce.sk,
www.nezavislost.sk, a e-mail cez 116111@ldi.sk, potrebujem@pomoc.sk.



Na poskytovanie dištančného poradensvta - máme vyškolený tím odborníkov z pomáhajúcich profesií
(Mgr./Bc./PhD.) psychológovia, sociálni pracovníci a špeciálni, sociálni a liečební pedagógovia, poradcovia
majú absolvovaný špeciálny odborný výcvik DP (viac ako 110h) a tiež špecifické nadstavbové vzdelávania v
rámci konkrétnych tém.

Na informovanie cieľovej skupiny o službách Linky detskej istoty používame webovú stránku organizácie -
www.ldi.sk a tiež sieťovanie s ďalšími štátnymi i neštátnymi organizáciami - internet.

Na informovanie cieľovej skupiny o aktivitách ako i službách Linky detskej istoty používame tiež sociálne
siete - FB https://www.facebook.com/LinkaDetskejIstoty a Instagram LDI.

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované
podľa jednotlivých dôvodov
diskriminácie

1/ pohlavie,
2/ rod,
3/ vek,
4/ zdravotné postihnutie,
5/ sexuálna orientácia,
6/ farba pleti,
7/ rasa,
8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine,
9/ jazyk,
10/ národný alebo sociálny pôvod,
11/ náboženské vyznanie alebo viera,
12/ politické alebo iné zmýšľanie,
13/ manželský alebo rodinný stav,
14/ majetok,
15/ iné postavenie

Ak ste uviedli "iné,"
špecifikujte

Cieľová skupina 1)      Verejnosť
8)      Študenti, žiaci
9)      Pedagogické profesie
12)   Deti a mládež

Ak ste uviedli "iné,"
špecifikujte

Zdôvodnite výber cieľovej
skupiny, veľkosť cieľovej
skupiny a spôsob jej zapojenia
sa do projektu

Linka detskej istoty sa od roku 1996 venuje podpore, ochrane a
presadzovaniu práv detí a mládeže v SR. Práve deti a mládež tvoria
primárnu cieľovú skupinu tohto projektu. Sekundárnou cieľovou skupinou
sú dospelí, ktorí nás kontaktujú v záujme detí. Fungujeme pre celé územie
Slovenska 24/7 non-stop,bezplatne a anonymne prostredníctvom telefónov i
online. Každoročne máme viac ako 100 000 kontaktov.

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.

Projekt sa bude realizovať na celom území Slovenskej republiky - Ide o národnú Linku fungujúcu bezplatne a
non-stop dostupnú pre celú SR.

Projekt bude realizovaný
v období

1.1.2025 - 31.12.2025

Zdôvodnite výber miesta
realizácie, prípadne uveďte
jeho bližšiu špecifikáciu

Realizácia projektu bude na celom území SR. Keďže ide o celoslovenskú
národnú Linku, ktorá poskytuje poradenstvo 24/7 a je bezplatne dostupná z
každej telefonickej siete z celého územia Slovenska. Poskytujeme služby
dištančnou formou nielen telefonicky, ale i online prostredníctvom četu a



emailu.

Spolupracujem s regionálnym
partnerom/partnermi

ÁNO

Uveďte partnera/partnerov

spolupráca s ÚPSVaR - v prípadoch nahlasovania ohrozenia života a zdravia detí a mladých ľudí

spolupráca s CPP - distribúcia klientov, ktorých potreby prevyšujú rámec dištančného poradenstva

spolupráca s IZS SR 112 - Linka detskej istoty patrí medzi ostatné zložky IZS SR

spolupráca s Centrami pre deti a rodiny - v prípade porušovania práv detí

spolupráca s Verejným ochrancom práv a s Komisárom pre deti

spolupráca s ďalšími organizáciami poskytujúcimi služby pre deti a mladých ľudí

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko
garanta Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti

Mgr. Tatiana IVANIČ
RYBANSKÁ

Mgr. / Právnická fakulta UK Bratislava / 20+ rokov prax / Práca s klientom, riešenie
krízových situácií pre matky s deťmi, i pre celú rodinu, sociálne a právne poradenstvo
v oblasti ľudských práv - domáce násilie, sexuálne zneužívanie, krízová intervencia,
dištančné poradenstvo pre deti a mladých ľudí ako i dospelých volajúcich v záujme
detí atď.

PhDr. Katarína
TRLICOVÁ

PhDr. / Filozofická fakulta UK Bratislava, Odbor psychológia / 40+ rokov prax /
Poradenský psychológ pre dieťa a rodinu v rôznych životných krízach / odborná
garantka LDI / lektorka odborného vzdelávania v oblasti dištančného poradenstva atď.

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity Rok Informácia o skúsenostiach
Počet
zapojených
osôb

Poskytovanie odborného poradenstva
pre deti, mladých ľudí i pre dospelých
kontaktujúcich nás v záujme detí

2024
Linka má 29 rokov skúseností v rámci
odborného poradenstva aj v oblasti podpory
a ochrany práv detí, ktoré poskytuje deťom,
mládeži i dospelým volajúcim v záujme detí.

3000000

Koordinácia a zabezpečovanie
prevádzky 24/7 non-stop Linky pomoci
pre deti a mladých ľudí, Rodičovskej
poradne LDI, SPP poradne LDI, On-line
podane LDI

2024 29 ročné skúsenosti s realizáciou projektov a
s vedením multidisciplinárnych tímov. 70

Poznámka Dištančné poradenstvo (DP) Linky je realizované nepretržite od roku 1996
(doteraz 3 milióny kontaktov) a je odborne garantované. Poskytujú ho
odborne vyškolení poradcovia (70) z oblasti pomáhajúcich profesií
(psychológia, soc.práca, špec./soc./lieč.pedag., právo atď.) a zároveň je
garantované 24/7 intervíziou (práca v tandeme) odborníkmi s dlhoročnou
praxou a aj pravidelnou akred.ext. supervíziou.


